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PaCCMOTpM, KaK CTPOAT NpAMYyro C NOMOLLbIO
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PaccmMoTpu, Kak CTPOST OTPE30K ANMMHON 2 CM.
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1. Namepb onuHbl oTpeskoB. Hangu cymmy
OJINH 3TUX OTPE3KOB.

2. Bbluncnun,

9cm+ 1 cm 20 cMm -9 cm
8 cm—6 cm 18 cm — 8 cm
5cm+5cm 15cm+5 cm

3. Kakue 3Haku OencTBuUi cnpsitaHbl 3a <»?
16252 =16 1405 3 =11
17 16H2=14 18> 24> 0=20
B kakux cryqasax MOXHO BbIMNONHUTb
3agaHue pasHbiMu cnocobamm?
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4. Bbino 19 W CKornbko w

ocTanochb, koraa 4 W ynnbifio?

5. B 3oonapke B 'pogHo 10 BonkoB U nucuu,
4 menBensi. Ob6e3bsAH CTONbLKO, CKOMbKO
BOJIKOB, NTUCUL, 1 MeaBeden BMeCTe.
Ckonbko 06e3bsiH B 300Mapke?

6. [ononHu 3agayn no Tadbnuue.
Pewn 3agaun. Kto ctaplie Bcex?
KTo monoxe Bcex?
e [lete ? net. Ckonbko net byaert lNete
yepes 4 ropga?
e Npe ? net. Ckonbko net 6binio Vpe
2 roga Hasan?

s [leTs Kons pa
Bo3spacTt S net 4 roga 12 net

BepHo nun, 4to anuHa otpeska — 4 cm?

N3amepb OnnHbl OTpes3koB. HavepTu
B TeTpaan OTPe3KN TakoW Xe AONUHbBI.
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[MpeanonoXxm, Kakom OTPEe3oK camblii
ONWHHbINA. 3Mepb OTpe3kn 1 NpoBepb

NpeanonoXxeHune.
p—

2. 5cm? 15 cm 16cmMm—10cm 2 6 cm

@mcm’??cm 15cm+3 cm? 19 cm

3. Bblumcnn no obpasuy.
1pec.+2en.=12en.

1 nec. =10 egn.
1 pec. +5 en. 1 pec.+9 en.—5 en.
1 nec. + 8 en. 1 pec.+4 en.—1 gec.

4. CocTaBb U pewm nNpmmMepsbl.

121314{15/16{2 18 1002112132 15/16[17

1112132151617 LR ECER

5. Kakue yucna nponyueHbl? CoctaBb CyMMBbI.

Cnaraemoe 2 1 3 ? 1 ?

Cnaraemoe 7 8 6 0 ? 4

Cymma ? ? ? 5 | 14 | 20
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[na ykpalweHua nogapka Ko [H maTtepu
oTpesanu 10 cm cnHen TecbMbl. KpacHoU
TeCbMbl OTPe3arnn CTOMbKO K& CaHTUMETPOB.
CKOnbKO BCEro CaHTUMETPOB TECbMbI
oTpesann?

B knacce 10 geBo4vek n 7 Manb4nkoB.
XBatuTt nn 19 KoH@eT, 4ToObI YrocTUTb
Ka)goro pebeHka ogHon KOHdeTon?

BbiOepu 3agady, KoTopasi NOAXOAUT K CXeME.

.
N |4/

?

Mactep Bacunuun coenan 11 gsepen,

a mactep [1éTtp — Ha 4 aBepwu bonbLue.
Ckonbko aBepen caenan mactep [1eTp?
Mactep Bacunun caoenan 11 gsepen,

a mactep lletp — 4 oepw.

Ckonbko aBepen caenanu oba mactepa?

OT Kpbinbua go kanutkn Oner caenan
15 waros. KOpa — 13 waros. Erop —
16 waros. Yen war cambii ASIMHHbLIN?

HauyepTtn oanH OTpe3oK ANMMHOU S CM

N OpYron oTpe3oK OJSIMHOW 3 CM.



o 1. 2 3 4 5 6 7 8 9 10

e CWHMI OTPE3OK Ha 2 CM ANIMHHEE KPAaCHOrO.
e YepHbI OTpe3oKk Ha 3 CM KOpOo4e 3€eSEHOrO.

1.

2.

[lnnHa nepBoro otpeska — 5 CM.
BTopon oTtpe3ok Ha 4 cMm AnVHHEe.
KakoBa anuvHa BTOpoOro otpeska?

[nuHa nepsoro otpeska — 10 cm.
BTopoun oTpe3ok Ha 4 cMm Kopoue.
KakoBa gnuHa BTOpOro orpeska?

Bbluncnn.

16 cm + 4 cm 14 cm— 10 cm

10 cm—7 cMm 3cm+ 10 cm

15 cm— 3 cm 2cm+ 15 cm

Kakon npumep nNULLIHUA?

e K yncny 3 npmnbasutb 7, 20—5+0
N3 pesyrnesraTta Bbl4ecTb 9.

e V13 yncna 20 BbivecTb 5, 10+8-6

K pesynbTaty npubasuts 0. (o9 _5_ (
e Yucno 10 yBennuutb Ha 8,
pe3ynsTaT yMeHblnTb Ha 6. 3+ 7 -9
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=]
5. CeHs cgenan us bymarm 16 =——,
a bopsi — Ha 2 = Gonblue.
Ckonbko = cgenan bopa?

6. CocTaBb 1 peLun 3aaady Npo PUCYHKK OeTeN.

Ckonbko YacoB Huknta nposén B 6accenHe?

[OnuHa oTpe3ka — 3 cMm. duma nocTtpoun
OTPE30K, KOTOPbIN Ha 1 cM ANUHHEE.
BepHo nu BbinonHunN 3aganve duma?

HauepTn B TeTpaam OTPe3oK Ha 2 CM KOpoYe.
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